
Nova Godina Toskana 2025
Program putovanja

NOVA GODINA 2025.

TOSKANA

sa uključenom posetom: BOLONJA

fakultativno: PIZA I LUKA, SIJENA I SAN GIMIGNANO, FIRENCA

3 noćenja / 6 dana / autobusom

1. DAN, NEDELJA  29.12.2024. BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 18h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju).
Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, PONEDELJAK  30.12.2024. BOLONJA – MONTEKATINI TERME

Dolazak u regiju Emilia Romagna i njen glavni grad – Bolonju. Po dolasku obilazak grada: crkva San
Francesko, Neptunova fontana, Piazza Maggiore, Bazilika Svetog Petronija, Palazo Comunale,
Palazzo di Archiginasio – prvobitno sedište Bolonjskog univerziteta, Piazza Svetog Stefana…
Zadržavanje u Bolonji oko 2,5h. Nastavak putovanja ka Montekatiniju. Smeštaj u hotel posle 15h.
Slobodno vreme za šetnju i uživanje u jednoj od najlepših banja Italije. Noćenje.

3. DAN, UTORAK   31.12.2024.  MONTEKATINI – PIZA / LUKA (fakultativno)

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme ili fakulativni odlazak do Pize i Luke. Po dolasku u Pizu
sledi obilazak Piazze dei Miracoli: Katedrala, Krstionica, Campo Santo, Krivi toranj – zvonik
Katedrale… Slobodno vreme. Zatim sledi odlazak u Luku. Upoznavanje sa gradom i slobodno vreme
za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini. Individualni doček Nove godine. SREĆNA NOVA
GODINA!!! Noćenje.

4. DAN, SREDA   01.01.2025.  MONTEKATINI – SIJENA / SAN GIMIGNANO (fakultativno)

Doručak. Nakon doručka predviđen je fakultativni izlet u Sijenu i San Gimignano. Po dolasku u



Sijenu razgledanje grada: Crkva San Domenico, Piazza Salimbeni, Katedrala iz XII veka, šetnja kroz
čuvene sijenske kontrade… U srcu Sijene nalazi se jedan od najlepših trgova Italije, poznat po Paliu –
festivalu sa konjskim trkama. Slobodno vreme sve do polaska za San Gimignano – mali
srednjovekovni grad, sa dobro očuvanim gradskim ambijentom iz XIII i XIV veka. Po dolasku u San
Gimignano razgledanje grada. Slobodno vreme sve do povratka za Montekatini. Noćenje

5. DAN, ČETVRTAK  02.01.2025. MONTEKATINI – FIRENCA (fakultativno)

Doručak.Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme do večernjih časova ili
fakultativni izlet u Firencu, glavni grad regije Toskana i provincije Firenca, smešten na obali reke
Arno. Za Italijane, ali i za čitav zapadni svet Firenca ima ogroman istorijski, kulturni, obrazovni i
umetnički značaj. Ovaj grad nazivaju kolevkom renesanse. U njemu su živeli i stvarali mnogi
umetnici XV i XVI veka: Bruneleski, Botičeli, Rafael, Leonardo, Mikelanđelo… Po dolasku razgledanje
grada u pratnji vodiča: Piazza Santa Maria Novella, Crkva San Lorenzo, Kapele Mediči, Katedrala
Santa Maria del Fiore, Bruneleskijeva kupola, Djotov zvonik, Krstionica, Piazza Sinjoria, Galerija
Uffici, Ponte Vecchio… Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno
vreme, u večernjim časovima (oko 20h) okupljanje i polazak za Srbiju. Vožnja kroz Sloveniju i
Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

6. DAN, PETAK  03.01.2025.  BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Nova Godina Toskana 2025 Toskana predstavlja jednu od najdramatičnijih regija Italije… Njena
istorija, monumenti, pejzaži, prosto oduzimaju dah. Iz ovog dela zemlje, na svoje putešestvije svetom
krenuli su humanizam i renesansa. Očekuje nas jedna neverovatna priča o usponu i padu Fjorentine,
intrigama Medičijevih, sjaju i bogatstvu jedne epohe… Prepustićemo se snovima i suncu Toskane dok
nam kapljice čuvenog vina „Kjanti“ budu prenosile strast Toskane, njene ljubavi i moći… Priče o
Maritimnoj Republici koja je vladala Zapadnim Sredozemljem, borbama Gvelfa i Gibelina, prelepoj
gospi Lizi, „porćelinu“,… Nezaboravni trenuci nas očekuju na izletu  koji vodi preko vinogorja
Kjantija do srednjovekovnog grada San Điminjana i Sijene, grada fantastičnog srednjovekovnog
festivala Palio… Za Novogodišnju noć, grad Firenca uvek ima bogat program… Na nekoliko lokacija
u gradu se održavaju koncerti (Gospel, pop, džez, klasika) u kojoj na hiljade ljudi uživa radujući se
što će upravo novu godinu dočekati u nekada najbogatijem gradu sveta! Zašto ne bi ste i Vi! OPIS
SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera Hotel CRYSTAL
PALACE 3* Nalazi se u poznatoj banji Montekatini. Hotel ima aperitiv bar, restoran. Sobe su u 1/2 i
1/2 +1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV… Doručak
je kontinentalni – skroman, slatko – slani. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena
i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne
naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. • U smeštajne
objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se
poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš / WC.
Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke
asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena
hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela,
organizator je dužan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati
standardima hotela datog u opisu programa. Nova Godina Toskana 2025



Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
29.12 – 03.01.2025. CRYSTAL PALACE 3* 209 evra 189 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU
NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni,
skromni, slatko – slani)
razgledanje prema programu u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
boravišnu taksu u Montekatiniju za hotele 3* 1 evro po danu / po osobi, plaća se na recepciji
hotela
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 15 evra / minimum 4 putnika,
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

FIRENCA 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
SAN GIMIGNANO I SIENA 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
PIZA I LUKA 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)



Ostalo

doplata za 1/1 sobu 60 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP
86/2021 kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


